
В Хабаровске заместитель начальника исправительной колонии подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении 42-летнего заместителя начальника одной из исправительных колоний Хабаровского края возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в период времени с июня по сентябрь 2016 года в рамках реализации государственного контракта на поставку в исправительное учреждение муки, заместитель начальника колонии, используя служебные полномочия, часть муки поставил на территорию учреждения, а около 20 тонн муки, продал представителю одной Хабаровской фирмы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1068676>